

PROCES VERBAL

**Încheiat azi 28.07.2016 cu ocazia ședinței ordinare de lucru a
Consiliului local al comunei Bălăușeri, județul Mureș.**

Ședința este deschisă de domnul Koncz Csaba, care salută consiliul. Se aprobă procesul verbal al ședinței anterioare, fără obiecțiuni. Sunt prezenți 10 consilieri locali din cei 15 validați – este intrunit cvorumul legal.

Președintele de ședință anunță ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind însusire apartamentare magazin – sat Senereus
2. Proiect de hotărâre privind însusire documentatiei de evaluare imobil – sat Senereus nr.158
3. Proiect de hotărâre privind însusire documentatiei de evaluare imobil – sat Senereus nr.173
4. Proiect de hotărâre privind însusire documentatiei de evaluare imobil – sat Senereus nr.155
5. Proiect de hotărâre privind însusire documentatiei de evaluare imobil – sat Senereus nr.266
6. Proiect de hotărâre privind scoaterea definitiva din circuitul agricol a unei suprafețe de 40,85mp
7. Proiect de hotărâre privind transformarea unei funcții publice vacante din cadrul aparatului de specialitate al primarului
8. Proiect de hotărâre pentru aprobarea limitelor maxime în cadrul cărora se pot efectua cheltuieli de protocol

Se supune la vot ordinea de zi fiind votată în unanimitate de voturi de către consilierii prezenți.
Se trece la discutarea ordinii de zi:

Punctul 1.

Proiect de hotărâre privind însusire apartamentare magazin – sat Senereus.
Se dă cuvântul domnului primar care prezintă necesitatea apartamentării imobilului – magazin din Sat. Senereus pentru evidența transparentă și corectă a locatarilor. Pentru că nu sunt obiecții din partea consiliului, domnul președinte supune la vot proiectul de hotărâre fiind votat în unanimitate de voturi de către consilierii prezenți. Se adoptă **HOTĂRÂREA NR.19 /28.07 2016**

Punctul 2.

Proiect de hotărâre privind însusirea documentatiei de evaluare imobil – sat Senereus nr.158
Domnul primar aduce lămuriri la acest punct. Proiectul de hotărâre a fost inițiat pentru evaluarea imobilului de la nr 158 Senereus în vederea vânzării. Se solicită întrebări, pentru că nimeni nu are nimic de obiectat d-ul președinte supune la vot, fiind votat în unanimitate de voturi de către consilierii prezenți. S-a adoptat **HOTĂRÂREA Nr. 20 /28.07 2016**

Punctul 3.

Proiect de hotărâre privind însusirea documentatiei de evaluare imobil – sat Senereus nr.173
Domnul primar aduce lămuriri la acest punct. Proiectul de hotărâre a fost inițiat pentru evaluarea imobilului de la nr 173 Senereus, în vederea vânzării. Se solicită întrebări, Dl consilier Mates Dorin propune reevaluarea imobilului, se supune la vot propunerea pentru reevaluarea imobilului și amânarea însușirii documentației la o ședință viitoare. Se adoptă propunerea cu unanimitate de voturi.

Punctul 4.

Proiect de hotărâre privind însusirea documentatiei de evaluare imobil – sat Senereus nr.155
Domnul primar aduce lămuriri la acest punct. Proiectul de hotărâre a fost inițiat pentru evaluarea imobilului de la nr 155 Senereus, în vederea vânzării. Se solicită întrebări, Dl consilier Mates Dorin propune reevaluarea și verificarea proprietarului real al imobilului și amânarea însușirii documentației la o ședință viitoare. Se adoptă propunerea cu unanimitate de voturi.

Punctul 5.

Proiect de hotărâre privind însusirea documentatiei de evaluare imobil – sat Senereus nr.266
Domnul primar aduce lămuriri la acest punct. Proiectul de hotărâre a fost inițiat pentru evaluarea imobilului de la nr 266 Senereus în vederea vânzării. Se solicită întrebări, pentru că nimeni nu are nimic de obiectat d-ul președinte supune la vot, fiind votat în unanimitate de voturi de către consilierii prezenți. S-a adoptat **HOTĂRÂREA Nr. 21 /28.07 2016**

Punctul 6.

Proiect de hotărâre privind scoaterea definitiva din circuitul agricol a unei suprafete de 40,85mp. Dl primar prezintă solicitarea înaintată de SNGN Romgaz Mediaș în acest sens. Se solicită întrebări, pentru că nimeni nu are nimic de obiectat d-ul președinte supune la vot, fiind votat în unanimitate de voturi de către consilierii prezenți. S-a adoptat **HOTĂRÂREA Nr. 22 /28.07 2016**

Punctul 7.

Proiect de hotărâre privind transformarea unei funcții publice vacante din cadrul aparatului de specialitate al primarului. Întrucât este dificil de încadrat un functionar public cu studiile și vechimea prevăzută de lege, se propune transformarea funcției publice, într-o funcție publică de politist local, clasa III, grad profesional. debutant. Se solicită întrebări, pentru că nimeni nu are nimic de obiectat d-ul președinte supune la vot, fiind votat în unanimitate de voturi de către consilierii prezenți.
S-a adoptat **HOTĂRÂREA Nr. 23 /28.07 2016**

Punctul 8.

Proiect de hotărâre privind aprobarea limitelor maxime în cadrul cărora se pot efectua cheltuieli de protocol. Prin prezentul proiect de hotărâre se propune către inițiator aprobarea normativelor proprii de cheltuieli pentru acțiunile de protocol la nivel de autoritate publică. Se solicită întrebări, pentru că nimeni nu are nimic de obiectat d-ul președinte supune la vot, fiind vota în unanimitate de voturi de către consilierii prezenți. S-a adoptat **HOTĂRÂREA Nr. 24 /28.07 2016**

Pentru că punctele de pe ordinea de zi s-au epuizat, se trece la analizarea unor cereri:

-Cererea nr.4520 / 13.07.2016 înaintat de Dl Mathe Iosif prin care solicită diminuarea valorii chiriei datorate pentru imobilul proprietatea Comunei Bălăușeri la adresa Agrișteu nr.237 (moara). Consiliul nu este de acord cu diminuarea chiriei, se propune evaluarea imobilului în vederea vânzării.

-Cererea nr.4775 / 26.07.2016 înaintat de Costea Ioan Anton din sat Senereus nr. 233 prin care solicită acordul Consiliului Local pentru exploatarea masei lemnoase de pe suprafața pășunii închiriate. Întrucât în viitorul apropiat nu se va marca material lemnos pentru exploatare în zonă, se recomandă curățirea pășunii de către susnumitul însă cu respectarea legislației silvice.

- Dl consilier Trif Mirel propune achiziționarea unor ținute de prezentare pentru membrii SVSU. Se vor identifica fonduri și soluții în acest sens. Tot dânsul semnaleză deversări de dejecții și apă uzată în șanț în zona numerelor de casă: Bălăușeri nr.56,65,258. Se vor verifica prin biroul Poliția Locală.

-Dl consilier Mateș Dorin ridică problema morii din Senereuș se propune vânzarea sau conservarea acestuia.Tot dânsul semnaleză trecerea zilnică a unei turme de oi,- proprietatea d-lui Banciu, pe partea carosabilă a DC61, care murdăresc cu noroi și excremente asfaltul. Se va verifica prin biroul Poliția Locală

Pentru că nu sunt alte discuții, domnul președinte mulțumește celor prezenți pentru participare și declară lucrările ședinței închise.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal în două exemplare.

Președinte de ședință

Koncz Csaba



Secretar UAT

Bathori Istvan

